

美国阅兵式当天——

# 多地爆发大规模示威游行

新华网消息 美国联邦政府14日在华盛顿特区举行阅兵式,纪念美国陆军建军250周年。同一天,全美多地爆发约2000场示威游行,数百万人参加。

这是自1991年海湾战争结束以来,美国首次举行阅兵式。14日也是美国总统特朗普79岁生日。阅兵队伍从五角大楼出发,沿宪法大道行进,持续两个多小时,超6000名官兵、逾百辆坦克和装甲运兵车、火炮及战机等参加。特朗普观看了阅兵式,随后发表讲话向陆军表示祝贺。

同一天,全美多地爆发反对特朗普政府移民、卫生、教育等方面政策的约2000场示威游行活动,活动名为“不要国王”。在纽约、洛杉矶、休斯敦等地,人们走上街头,高喊“没有法治就没有和平”“关闭美国移民与海关执法局”等口号。

抗议活动发起者表示,“他们(美国政府)藐视我们的法院,驱逐美国人,在街头肆意抓人,侵犯我们的公民权利”,因此通过大规模示威游行抗议政府的这些政策和措施。

美国媒体说,抗议之所以选择14日进行,是为同阅兵式形成对立之势,但抗议者并未在华盛顿特区组织相关活动。特朗普此前表示,在阅兵式期间发生任何抗议活动,都将面临强力镇压。

近期,美国移民与海关执法局等联邦机构在加利福尼亚州洛杉矶县多地展开针对非法移民的执法行动,与当地居民连续发生冲突。特朗普下令部署



国民警卫队,应对当地搜捕非法移民引发的骚乱。13日,约200名美国海军陆战队士兵进驻洛杉矶,在联邦机构设施外执行警戒守卫任务。

### 台风“蝴蝶”在越南引发洪灾 造成6人死亡、1人失踪

新华网消息 据越南农业与环境部15日消息,截至当天6时,台风“蝴蝶”引发的洪灾已在越南中部造成6人死亡、1人失踪。

消息说,洪灾造成广平省3人死亡、1人失踪,广治省3人死亡。此外,还有5.87万公顷水稻和其他农作物被淹,2260公顷水产养殖区被冲毁,47栋房屋倒塌,8艘船舶沉没或受损。

据当地媒体报道,河静省、广治省、顺化市、岘港市和广义省等中部地区省市因洪水和强降雨受灾严重。

越南国家水文气象预报中心说,11日晚至13日,越中部地区多省市出现大范围降雨,其中,广治省、岘港市等地降水量在300至600毫米间,其他省份降水量在100至300毫米之间。12日,顺化市等地局部地区降水量超过800毫米。

### 印度一直升机坠毁 致7人遇难

新华网消息 据《印度斯坦时报》报道,一架载有7人的直升机15日清晨在印度北部北阿肯德邦坠毁,机上人员全部遇难。

报道说,坠毁的直升机上有6名乘客和1名飞行员。印度国家灾难响应部队证实说机上人员已全部遇难。另据《印度时报》报道,当时天气恶劣、能见度低,直升机坠落到一处森林中。

北阿肯德邦首席部长普什卡尔·达米在社交媒体上表示,这起事故“令人痛心”,相关方面正在积极开展后续工作。

## 奥地利政府计划收紧枪支管控

新华网消息 奥地利总理克里斯蒂安·施托克尔14日说,在经历本国最严重校园枪击案后,政府计划在全国范围加强枪支管控。

施托克尔接受奥地利广播公司电台采访时说,政府将针对枪支持有和购买资格制定更严格规定,提高购枪门槛。他同时呼吁对申请持枪许可证的人员进行更严格的心理测试。

据奥地利《克朗报》报道,相关提案包括加强对学生心理教育、增派驻校警

力、完善政府部门间数据交换,以及对高风险人群实施更严格限制。

奥地利总理办公室发言人证实上述信息,称内阁定于18日审议批准相关提案。

奥地利第二大城市格拉茨一所学校10日发生枪击事件,导致包括枪手在内的11人死亡。遇难者包括多名学生。施托克尔10日说,这起枪击事件是“国家悲剧”,是奥地利“黑暗的一天”。据媒体报道,这是二战后奥地利

发生的最严重枪击事件。

与其他欧洲联盟成员国相比,奥地利法律对枪支的管控相对宽松。根据瑞士日内瓦高级国际关系与发展学院研究项目“轻武器调查”,奥地利是欧洲平民武装率最高的国家之一,估计每百人拥有30支枪。

据美联社报道,在奥地利,成年人无需申请就可购买非自动步枪、霰弹枪等。枪支经销商只需核查买家是否在被禁止购枪的名单上。

文明咸宁  
CIVILIZED XIANNING

# 珍爱生命 预防溺水

夏季来临, 加强孩子的安全教育

### 防溺水的六不准

- 01 不私自下水游泳
- 02 不擅自与他人结伴游泳
- 03 不在无家长或教师的带领的情况下游泳
- 04 不到无安全措施、无救援人员的水域游泳
- 05 不到不熟悉的水域游泳
- 06 不熟悉水性的同学不擅自下水施救

香城都市报 宣